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ATA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA DÉCIMA QUINTA 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA VINTE E NOVE DE 
JUNHO DE DOIS MIL E VINTE - QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA -
TRIGÉSIMA SEGUNDA LEGISLATURA.###IJ#/i-"lf.#f/:####"ifM-########## 

#####11#1/#i!###lifl#####Aos vinte e nove dias do mês de junho de dois 
mil e vinte, nesta cidade de Bauru, Estado de São Paulo, no edifício­
sede da Câmara Municipal de Bauru, sito à Praça D. Pedro li, nº 1-50, às 
dezessete horas e dezessete minutos (17h1 7min), realizou-se a Décima 
Quinta Sessão Extraordinária, presidida pelo Senhor José Roberto 
Martins Segalla e secretariada pelos Vereadores Milton César de Souza 
Sardin, 1 ° Secretário, e Yasmim Nascimento, 2° Secretária. Constatou-se 
haver "quorum" regimental com a presença de 17 Vereadores: 
Alexssandro Bussola, Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, 
Edvaldo Francisco Minhano, Fábio Sartori Manfrinato, Francisco Carlos 
de Goes, José Roberto Martins Segalla, Luiz Carlos Bastazini, Luiz 
Carlos Rodrigues Barbosa, Manoel Afonso Losila, Marcos Antonio de 
Souza, Milton César de Souza Sardin, Natalino Davi da Silva, Ricardo 
Pelissaro Loquete, Sérgio Brum, Teima Gobbi e Yasmim Nascimento. A 
seguir, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações, o pedido do 
Senhor 1° Secretário de dispensa da leitura da ata da sessão anterior, 
por falta de tempo hábil para elaborá-la. Colocada em discussão e 
votação, a dispensa da leitura ata da sessão anterior foi aprovada por 
unanimidade, sem manifestações. Em seguida, manifestaram-se no rol 
de Oradores Inscritos os Vereadores Manoel Afonso Losila e Marcos 
Antonio de Souza. Passou-se à ordem do dia. Nesse momento, o Senhor 
Presidente consultou o Plenário quanto a proceder a discussão e 
votação dos processos constantes da pauta em bloco, ao que foi 
deferido, sem manifestações. Na sequência, solicitou aos Vereadores 
que se manifestassem caso houvesse projetos que gostariam que 
fossem lidos, discutidos e votados em destaque. Não havendo 
manifestação, foram colocados em discuss~ío e votação em bloco os 
demais processos da pauta, relacionados a seguir, que foram aprovados 
por unanimidade, sem manifestações - em Segunda Discussão: 101/20 
- Projeto de Lei nº 37/20, que autoriza o Poder Executivo a efetivar, 
mediante Termo de Colaboração, repas~;e de recursos úblicos 
municipais para a Organização da Sociedade Civil do setor iva 
especifica (AELESAB, Caritas, Casa do Garoto, Bom Past r, Fun 
Associação Beneficente Cristã, Instituto das Apóstolas d Sagr 
Coração, Sociedade Dr. Eneas de Carvalho Aguiar e Vila Vic ntina) 
autoria do Prefeito Municipal; 103/20 - Projeto de Lei nº 3 2 , 
autoriza o Poder Executivo a efetivar, mediante Termo de Cola a 
repasse de recursos públicos municipais para a Organ · açã 
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Sociedade Civil do setor privado que especifica (atendim to à 
população em situação de rua), de autoria do Prefeito Municipal; 106/2 
- Projeto de Resolução que cria a "PROCURADORIA ESPECI L 
MULHER" no âmbito da Câmara Municipal de Bauru, de autoria da e 
da Câmara. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente u.c:;1J'-LIILJ 

encerrados os trabalhos da sessão às dezessete horas e vinte qu-~ro-­
minutos (17h24min) do dia vinte e nove de junho de dois mil e vinte, 
ordenando fosse lavrada a presente ata que eu, 1° Secretário, subscrevo 
e assino.#########ll############ii##li###tl#?l#itilll###liii!i#/1####### 
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